

Table with subscription rates for 'EN JEREZ' and 'FUERA DE JEREZ' including monthly and annual costs.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO IV - NUMERO 907

Jerez de la Frontera: jueves 9 de Marzo de 1939

DIARIO DE LA MAÑANA

Ayer

Hoy JUEVES

"Día del Plato Unico"

¡Disciplina! ¡Austeridad!

DOS MARINAS

El 6 de Marzo nos ha traído una emoción íntima, de ascendencia popular: el aniversario del hundimiento glorioso del «Balears».

¿Es esto capaz de motivar el asombro? ¿Puede extrañar que la flota embotellada, al sentir de cerca el ánimo vigilante de nuestros barcos de guerra, inicien, con superioridad de unidades y de artillería, una huida fuera de todo adjetivo?

No. A nadie puede extrañar la noticia. Y nosotros la recogemos en este sitio por lo que tiene de signo y de lección. Nuestro poderío es indudable en la mar. A los pocos meses de iniciada la guerra, ya nuestros buques, con artillería no terminada, con ese color rápido de los astilleros y la artillería provisional, que se puede montar en sus torretas, habrán hecho real y efectivo el bloqueo de las costas mediterráneas, entonces en poder nominal del enemigo.

Nuestra Marina ha sabido siempre poner muy alta la gloria de la bandera de la Patria. Tiene himnos y bravas singladuras. Se cita, en alta mar, al relente, para ver, de cerca su talla, con la gloria y la muerte. Y se encuentra justa y bien dispuesta para ceñir, a cualquiera de las horas, un ramo de laurel sobre su nombre. Es Marina del Imperio: servida por gigantes de la estatura espiritual y religiosa de un Bobadilla o un Ruiz Marcat, de un Virna o un Sená. Marina cada día con más ahínco, con mayor decisión y voluntad de victoria; y que será, en lo futuro, orgullo y alegría de esta bendita y máxima España que, al calor de sus guardias de hoy, va creando, Marina, en suma, capaz de cruzar el Estrecho en un «bou» y de embotellar, a quien lo quiera, en la delgada cintura azul de Gibraltar.

Pero esta «escuadra» marxista... ¡Con cerca de treinta buques, bien armados y rápidos! Que se alceja así, cobardé y huidiza, en aguas francesas, rumbo (¿rumbó?) a Orán, Argel, Bizerta, y Dios sabrá donde.

Es, al fin y al término de todo, cuestión de espíritu, del que no saben nada. Como el alzamiento de Madrid es la eclosión de una antigua rivalidad de criterios y conductas, la huida de la escuadra enemiga es la explosión final de toda la cobardía acumulada a lo largo de tantos meses de «inactividad», encerrados en la bahía de Cartagena.

Hasta aquí los hechos. Más allá los símbolos. Unidad en las aguas de España. Jerarquía. Obediencia.

He aquí el espíritu de nuestra Marina, cuyo heroísmo, en la dura jornada del 6 de Marzo junto a la conmemoración del hundimiento glorioso del «Balears», a la misma altura, en las mismas aguas, tiene su máximo relieve (por aquello de que cuando el enemigo huye la victoria llega) en la desbandada de ese «montón» de buques, hacinados, como refugios de mujeres, con los que nunca hicieran otra cosa que estar: huir.

Es como aquello del cuento. «¡Qué íbamos a hacer! ¡Estábamos, solas, las doce hermanitas!»

Y es que la cobardía de la escuadra roja es consecuencia del sistema que trataron de defender, hasta que encontraron, en su rumbo, la bravura de nuestros buques.

De gran interés Una nota de la Jefatura Nacional de Reforma Económica y Social de la Tierra

Para mejor cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 14 de la Ley de recuperación agrícola, los agricultores que deben trasladarse a pueblos liberados de la provincia de Barcelona y Gerona para hacerse cargo de sus fincas, pueden tramitar la petición de salvoconductos por intermedio del Servicio de recuperación agrícola (edificio de la Audiencia de Burgos). Dichas solicitudes deberán llevar el aval de dos personas de reconocida solvencia a las que a su vez avalará una autoridad o un jefe de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, que al mismo tiempo certificarán que el solicitante es agricultor o propietario de fincas en dicha zona.

Dicha solicitud puede remitirse por Correos unida a una declaración jurada del agricultor, consignando donde radican sus fincas y comprometiéndose a hacerse cargo inmediato de ellas después de reclamar su devolución a la Comisión depositaria del término municipal correspondiente, a la que deberá presentarse inmediatamente para que certifique su llegada.

El Servicio de recuperación agrícola hará directamente y con carácter de urgencia la petición de salvoconducto al Gobierno Civil de Zaragoza, donde los agricultores pueden dirigirse posteriormente para recoger dichos salvoconductos siempre que hayan cumplido los requisitos exigidos en dicha circular para solicitar su expedición; serán severamente sancionadas las personas que falseando los hechos soliciten salvoconducto sin que lo justifique la necesidad de hacerse cargo de su finca. Oportunamente se da a conocer por prensa y radio nacional los trámites que han de seguir los agricultores para obtener pasaporte para las zonas rojas que en lo sucesivo se liberen. El jefe del Servicio Nacional de Reforma Económica y Social de la Tierra.

El próximo día 12 pronunciará una conferencia en Zaragoza Rafael Sánchez Mazas, ilustre fundador de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, primer colaborador de José Antonio Primo de Rivera y uno de los principales creadores del estilo de Falange, que hará oír su cálido verbo después de su largo cautiverio y grandes padecimientos sufridos en treinta meses de vida en la zona roja.

CRONICA DE GUERRA

España ha reconquistado el dominio absoluto de todo su litoral y recuperará la escuadra roja que ha huído a puertos extraños

POR EL TEBIB ARRUMI

A mí me gustaría que en España creciera el fervor y la noble satisfacción por las cosas del mar. Si ese fervor existiera, el día de hoy, o por lo menos, el día de mañana, convendría dejarlo señalado con las acostumbradas manifestaciones de júbilo nacional. Porque la Patria, hermanos que me escucháis, acaba de recuperar catorce unidades de nuestra Armada de Guerra.

La flota roja, que salió huyendo de Cartagena, ha tenido que refugiarse en Bizerta y en algún otro puerto, en los que, cumpliendo elementales preceptos del Derecho Internacional, han sido desarmados, y los que con su tiempo y reglamento nos serán devueltos porque son barcos de España, construidos con el sacrificio del pueblo español y a la Patria pertenecen en buena ley. Y España no hay más que una en todos los órdenes; sólo una: la nuestra, la nacional, la de Franco.

La otra, por virtud del esfuerzo de nuestros valerosos soldados, ha pasado a ser no más que una horda facciosa y, además, abyecta, por su historia de crímenes, que ya hasta los propios republicanos ayer mismo reconocían y proclamaban, envolviendo en sus tremendas diatribas y acusaciones a los que han venido usurpando la más alta representación de la jerarquía del Estado.

Vuelven a España esos barcos que deshonraron con sus asesinos barberos los marxistas; que vieron sus

obiertas teñidas de sangre noble y generosa, la sangre de la oficialidad sacrificada heroicamente por los sicarios rusos. Esos barcos volverán a lucir en lo más alto de nuestros mástiles nuestra enseña heroica, limpiando las huellas de las profanaciones de que han sido objeto y que transforman a los buques piratas en unidades de la armada española.

La Virgen del Carmen ha sido, una vez más, generosa con nosotros. Tuviéramos la preocupación de que las circunstancias bélicas nos obligasen a tener que destruir con nuestros propios cañones marinos esos buques que a costa de tantos sacrificios construimos, lanzándolos, esparcidos al mar. Hubiera sido una gran desgracia y una pérdida muy honda para nuestra Patria. La cobardía perenne de los que se adueñaron arteramente de esas naves, lo evitó.

Durante toda la guerra, salvo paqueñas escapadas, embotellados por manecieron los hermosos barcos en el puerto de Cartagena, de donde el fin, salieron para buscar refugio en aguas extrañas, salvando con ello sus vidas los que habían cobardemente inmolado a los marinos de honor, los cuales, de haber vivido, nunca habrían llegado a tan vergonzoso final. Pero no lo sintamos. Al contrario, felicitemonos de que, por una vez más, la cobardía produzca finales como este. Está cerca, en la fecha en que esos cruceros y esos cañoneros vuelvan con honor,

tripulados por verdaderos marineros de la Armada de Franco, a rendir servicios dignos del decoro nacional. Hemos ganado en un día muchos cientos de millones, y sobre todo, muchos años para la grandeza de nuestro porvenir mediterráneo.

La profecía del Candillo, que a la par que profecía, fué lanzada en aguas de Levante a bordo del «Cañarias», referente a nuestro porvenir marino, ha empezado a trocarse en realidad. «Yo» dijo el Candillo a los marineros—aspíro a añadir un cero a la cifra de estas naves que hoy he revisitado; y hoy, cuando apenas han transcurrido quince días de tales palabras, la cifra de aque-lla gran parada naval se ve más que duplicada. Hay que alegrarse.

No se trata solo de que nuestros enemigos se hayan quedado sin un solo barco de guerra para defender las costas que todavía detentan. Es que, además, esos barcos van a ser nuestros, de España, que podrán ser tripulados por verdaderos marinos españoles y, por tanto, capaces de cualquier alta y brillante empresa que la Patria de ellos requiriera. Esta gran victoria debe quedar grabada en la conciencia de todo buen patriota, porque en verdad que representa, por lo menos, haber reconquistado para nuestra causa el absoluto imperio sobre los mares en que nuestra tierra santa de España se baña.

Aviso a los navegantes

El Estado Mayor, debidamente autorizado, ha acordado lo siguiente:

Primero: Se declara absolutamente cerrada para la navegación de toda clase de embarcaciones, cualquiera que sea su bandera y mercancía toda la costa de España del Mediterráneo, comprendido entre Sagunto y Adria, no debiendo acercarse ningún barco sin la debida autorización del almirante jefe de las fuerzas de bloqueo del Mediterráneo a menos de tres millas.

Cualquier barco que contravenga estas instrucciones, será apresado. Segundo: Se previene a los navegantes que frente a la plaza fuerte de Cartagena y en una extensión de zona que comprende la Farola Torre La Mesa, hasta el Cabo de Palos, habrá submarinos con ordenes de hundir a todo barco que intente acercarse a la costa dentro del límite de tres millas, cualquiera que sea su bandera.

Tercero: Los barcos que naveguen con cargamento para otros puertos que, cualquiera que sea su bandera, deberán dirigirse a un puerto de la zona liberada, con preferencia a los de Barcelona, Palma de Mallorca o Málaga.

De Valera llega a Londres de paso para Roma

Londres.—De paso para Roma adonde va para asistir a los actos a celebrar con motivo de la Coronación del nuevo Pontífice Pío XII llegó a esta capital el jefe del Estado de Irlanda De Valera.

Donativo de un poeta argentino

Sevilla.—El ilustre escritor argentino señor Barrios Masero visitó ayer al general Queipo de Llano ha enviándole entrega con destino al Ejército, de 1.120 pesetas importe de la venta del libro de que es autor «Poesmas de la Nueva España».

Para la concesión de la laureada de San Fernando

Sevilla.—La orden de la plaza dispone se abra juicio contradictorio para la concesión de la cruz laureada de San Fernando a los tenientes de Infantería don José García Rodríguez y don Andrés Trevilla, por su heroico comportamiento en el asalto al sector de Valsequillo en los primeros días de Enero de 1937.

Visitas del general Queipo de Llano

Sevilla.—El general Queipo de Llano estuvo visitando ayer las

Una invitación al Secretario General del Movimiento

Burgos.—El Secretario General del Partido Fascista ha invitado al ministro de Agricultura y Secretario General del Movimiento señor Fernández Cuesta, para que durante su permanencia en Roma asista con la comisión que va presidiendo a los actos conmemorativos de la constitución del Fascio que tendrán lugar del 18 al 24 del mes actual.

Una energética respuesta de Chamberlain a la oposición parlamentaria

Burgos.—Según informaciones recibidas hoy de Londres en el Ministerio de Asuntos Exteriores, en la sesión celebrada ayer en la Cámara de los Comunes, el presidente del Consejo de Ministros fué interpelado por la oposición parlamentaria sobre la representación del Gobierno de Su Majestad Británica en la zona roja de España.

Fallece víctima de un accidente

Sevilla.—El magistrado de la Audiencia Provincial de Huelva, don José Pérez Romero, que hace días sufrió un grave accidente al apesarse de un tranvía frente al Coliseo Español, ha dejado de existir después de haber sido operado en una clínica de esta capital. Su muerte ha sido sentidísima.

Pagés, el conocido empresario, habla de la próxima temporada taurina en Sevilla

Sevilla.—Eduardo Pagés ha revelado sus planes como empresario de la plaza de toros de esta capital. Ha comenzado manifestando que el viejo picadero de los ganaderos ha sido satisfactoriamente zanjado. Agregó que la temporada oficial comienza el próximo domingo de Pascua de Resurrección, lidiándose seis magníficos ejemplares de la ganadería de Albaserrada para Pepe Bienvenida.

Parte oficial de guerra

Correspondiente al día de hoy

Sin novedades dignas de mención.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

Ayer fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Valencia.

Salamanca 8 de Marzo de 1939.—III Año Triunfal. De orden de S. E.: El general Jefe de Estado Mayor,

FRANCISCO MARTÍN MORENO.

La situación en Madrid es cada vez más angustiosa

Los comunistas volvieron a rebelarse, siendo dominados de nuevo

Nueva York.—A primera hora de la tarde se recibieron noticias de Madrid dando cuenta de que la revolución comunista estaba dominada.

Después se ha sabido que por el Consejo de Defensa Nacional se darán los pasos convenientes para que termine la rebelión. Los comunistas se rindieron primeramente, pero luego volvieron a alzarse en armas contra las fuerzas de Mija.

Este cree que la terminación de la guerra será cuestión de unos días o acaso de más corto plazo de tiempo. Todas las medidas militares y económicas están encaminadas a que cesen los horribles sufrimientos de la capital madrileña.

Posteriormente se han recibido en Nueva York informes cablegráficos que dicen que todavía algunos grupos de comunistas, provistos de buenas armas e incluso de tanques, atacaron a las fuerzas de Mija. Como se resistieran, la aviación afectó al Comité de Defensa voló sobre ellos, ametrallándolos. Se insiste en que la capitulación de Madrid es cuestión de horas.

El fatídico Negrín anda errante por la capital de Francia

París.—Negrín, de quien se había dicho que marchó a Suiza, anda aún errante por los suburbios de esta capital.

Hablando con un representante de los comunistas le ha dicho: —Me considero jefe del único Gobierno legítimo de la España republicana.

No he renunciado ni ante el Consejo de Defensa constituido en Madrid, ni ante Martínez Barrio, presidente de las Cortes.

Los Gobiernos de Bulgaria y de Turquía reconocen de «jure» al Generalísimo Franco

Sofía.—El Gobierno de Bulgaria ha reconocido de «jure» al de España Nacional.

Hankara: El Gobierno de Turquía ha declarado que reconoce de «jure» al del Generalísimo Franco y que con vierte automáticamente la Agencia del mismo en la España Nacional, en una Legación.

Llega a Bizerta un submarino rojo, que queda desarmado

Bizerta.—Ayer llegó a este puerto un submarino rojo escoltado por un torpedero francés.

Tras averías, fué inmediatamente desarmado.

Importantes detenciones

Barcelona.—La policía ha detenido a varios miembros del Comité de Control de Tranvías que durante la dominación roja mandaron fusilar a más de trescientos empleados de la Compañía.

El Gobierno de S. M. Británica concede el «placet» al nombramiento del duque de Alba

Burgos.—A mediodía de ayer se ha confirmado en el Ministerio de Asuntos Exteriores que el Gobierno de S. M. Británica ha concedido el «placet» al nombramiento del exelentísimo señor duque de Alba como embajador de España en el Reino Unido de la Gran Bretaña e Irlanda del Norte.

Es de sobra conocida la personalidad del duque de Alba, uno de los próceres más distinguidos de la nobleza española que encarna en su persona la trayectoria de grandes magnates de nuestra Historia y que culmina su misión, que muy de ve-

ras celebramos se vea coronada con el mayor provecho de España y de la Causa que acaudilla nuestro Generalísimo Franco.

El embajador extraordinario de la Gran Bretaña cerca de la España Nacional

Burgos.—Asimismo al mediodía de hoy se ha hecho pública en el Ministerio de Asuntos Exteriores, la aceptación del nombramiento de Sir Maurizio Person como embajador extraordinario del Reino Unido de la Gran Bretaña, cerca del Gobierno Nacional de España.

El nuevo embajador británico opera en esta misión una brillante carrera en una de cuyas etapas desempeñó funciones de consejero de la Embajada de Inglaterra en Madrid, para continuar después en Egipto, donde reemplazó largo tiempo al alto comisario de S. M. Británica y luego al frente de la Embajada de Bagdad, desde donde viene a nosotros.

Se trata, pues, de un diplomático de carrera y de experiencia acreditada en cargos delicados y de responsabilidad, el designado para que ostente la representación de su país en la Nueva España.

Dice un importante periódico portugués

Lisboa.—«El Diario de Noticias» en su artículo de fondo que titula «La clave del enigma», investiga la causa de las derrotas rojas y de las victorias de los nacionales en España.

Afirma que los rojos no combaten por una idea superior, porque son esclavos de los mitos marxistas y del materialismo, mientras los soldados de Franco son de Dios y de la Patria y de los principios elevados de la civilización.

Así manera fabulosamente los falanges en las recompensas inmortales los caballeros de la Cruz y la Espada, de nuevo levantadas en esta Cruzada de Reconquista.

Salte para Roma el Secretario General del Movimiento

Burgos.—En la tarde de ayer iniciaron su viaje a Roma el ministro de Agricultura y secretario general del Movimiento señor Fernández Cuesta y demás miembros de la Delegación Española designada por el Caudillo Generalísimo Franco, para asistir a las fiestas de la Coronación del nuevo Pontífice.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Jefatura Local

Se ha recibido orden de la Secretaría General del Movimiento en la que dispone lo siguiente: «Atendiendo a la petición formulada por diversos afiliados y Jefaturas Provinciales, esta Secretaría General ha acordado conceder un último plazo para solicitar la renovación del carnet definitivo que terminará el día 20 de Marzo próximo inclusivo.»

EL JEFEE LOCAL. ¡Saludo a Franco! ¡Arriba España!

La creación de la Junta de Defensa de Madrid significa el episodio más caótico de cuanto se inició el 19 de Julio de 1936 en la zona española no controlada por el glorioso Movimiento.

Los españoles de Franco seguimos con absoluta serenidad los acontecimientos que se están desarrollando en la zona roja convencidos de que la victoria total se conseguirá en los momentos que quieran las armas victoriosas del Generalísimo, sin necesidad de pactos con dirigentes rojos que siempre han luchado con todas sus fuerzas por el triunfo del marxismo y que no pueden merecer nuestras simpatías por más gestos que hagan ahora después de treinta meses de crímenes y guerra.

MARCO de la Prensa

El Comité de Madrid

«Por definición, la zona roja es territorio nacional detentado y en mengua», dice, en el número que sobre la mesa de trabajo tenemos, el diario EXTREMADURA.

Por definición, sí. Porque no es más que «zona», fragmento, trozo, susceptible—por los «repliegues» ya PREVISTOS—de una más reducida extensión. Además, se disuelve en comités: que es la última fórmula de la disgregación atómica del marxismo. Comité, célula, y los tiros a la orden del día. Esta es la gran «concordia» de los rojos.

Ahora, después de tres años de asesinatos y de barbarie, la gentuza de Madrid nombra—o se nombra a sí mismo—un último Comité, en el que varios bandidos de la mesnada soviético-judía van a liquidar, por derribo, la triste y desesperada situación del Madrid esclavo.

Mija, el «mariscal» (I) de campo que fuera del doctor Negrín, figura al frente de esos bárbaros de última hora, elegantes y «éticos», como Julián Besteiro, el socialista de la risa de hiena, sarcástica, fué, llena de crueldad y de odio. Y la presencia de Mija en este grupo, demuestra, por sí sola, la demoralización que existe, ya hace tiempo, en el bando enemigo.

A tiros andan por las calles madrileñas milicianos y comunistas, en una edificante prueba de «amor» y fraternidad, que constituye para el mundo un alto ejemplo de concordia «absteinerada». Si. Porque este sádico Julián el de la campanilla es un caso neurótico de fuerza y de odio. Y significa lo mismo que los otros.

¡Buena estará la vida «libre» de Madrid! Con la última prueba del derribo marxista este «comité» de bárbaros, digno sucesor de la jauría de Negrín en el arte de esclavizar y someter a torturas a quienes amaron a España por encima de todos los amores!

La gran labor de RADIO NACIONAL

Para el micrófono de la emisora burgalesa tiene PATRIA las mejores palabras de gratitud y de aplauso. Diariamente, una noche y otra, con sus consignas y arengas, con sus notas y comentarios, con su «Tío Fernando» o su locutor del PARTE, ha ido haciéndose RADIO NACIONAL tan familiar y conocida, que ya nos es muy difícil separarnos de su onda. Todo el pueblo, por el prestigio general que ha conseguido, suele decir: «Lo ha dicho Radio Nacional a las tres». Y basta esta afirmación para que todos asientan, convencidos, de la gran noticia propagada. De tal forma es así, que la gente cuando habla de Radio Nacional, parece como si tiene dentro de sí el micrófono y la voz del locutor, para ser un poquito «transmisores» de buenas nuevas, de la gran verdad acelerada y próxima. Esto es prestigio. Porque la emisora fué, desde el comienzo, la voz autorizada y viva del Gobierno, que, a través de sus amplificadores halló el pueblo, en una sed de noticias muy interesantes.

Esta labor que ha realizado es algo que no podrá olvidarse en largo tiempo.

Desde las jornadas primeras, el micrófono fué nuestro amigo inseparable que además, llevaba la voz de nuestra acción bélica a aquellos rincones de la zona enemiga en los que había de oírse nuestra emisión con una máxima prudencia, casi de locura.

¡Pero, al fin, ALLÍ estaba la voz de España!

¡Radio Nacional! He aquí cómo la labor que ha realizado no será olvidada nunca y siempre, sus notas y comunicados, partes y consignas, vivirán en nosotros, permanentes y vivos.

Comenta PATRIA.

GONZALEZ BYASS es sinónimo de CALIDAD Y ESTILO

CALIDAD Y ESTILO es sinónimo de GONZALEZ BYASS

SOLERO

EN SAN JUAN DE LETRAN

La Antigua, Venerable y Piadosa Hermandad de Nuestro Padre Jesús Nazareno, conagra su anual solemne septenario a las sagradas imágenes que venera.

Dando principio el lunes 13 de Marzo de 1939, a las seis y media de la tarde, ante la adorable presencia de Jesús Sacramentado. Predicando todas las noches el reverendo padre Enrique Morente S. Barahona.

Todos los días habrá misas rezadas a las ocho y media y nueve y media, siendo esta última aplicada por la intención de doña Carmen Benítez, viuda de Zaldivar, por el eterno descanso del alma de su difunto esposo (q. d. g. d.) y cantada a las nueve.

El domingo 19 de Marzo, último día del septenario, habrá Misa de Comunión general, a las nueve, cumpliendo con el precepto Pascual, todos los fieles que en este día reciban la Sagrada Comunión en esta iglesia y a las once será la función principal, que así como la Misa de Comunión general, septenario, etc., será aplendida por el eterno descanso del alma del ilustrísimo señor don Juan Pedro de Domecq y Nájera de Villaviciencia (q. d. g. d.), en la que predicará el citado padre Morente S. Barahona.

EN MARIA REPARADORA

Ejercicios Espirituales. Para obreros: Comenzarán el 12 de Marzo dirigidos por el P. Luis Avila, S. J., para terminar el Sábado 18 con la Comunión general.

Para señoras: Comenzarán el 19 de Marzo, dirigidos por el P. José Vidal, S. J., para terminar el 25 con la Comunión general.

Para señoras y señoritas, maestras: Comenzarán el 21 de Marzo, dirigidos por el P. Agustín Palacios, S. J., para terminar el 5 de Abril con la Comunión general.

EJERCICIOS ESPIRITUALES

para señoras y señoritas en el convento de las Religiosas Escuelas del Sagrado Corazón de Jesús, calle Medina, 40. Darán comienzo el día 12 de Marzo (tercer Domingo de Cuaresma). A las seis de la tarde será la plática preparatoria, terminando el Sábado, 18, con la Misa de Comunión general a las ocho y media.

Los Santos Ejercicios serán dirigidos por el Rvdo. Padre Antonio de Vio, de la Compañía de Jesús. Distribución:—Mañana: Ocho y cuarto Santa Misa. Diez y cuarto. Meditación. Once y media. Plática. Doce. Salida. Tercer Canto. Meditación. Cinco Santa Rosa. Cinco y tres cuartos. Meditación. Siete. Salida.

Las señoras y señoritas que desean hacer los Santos Ejercicios internos o medio pensionistas avisarán con unos días de anticipación. Se ruega a todas las ejercitantes, sean puntuales a las horas de empezar las meditaciones y guarden silencio a la entrada y salida, procurando todo el recogimiento posible para su mayor provecho espiritual.

EN LA VICTORIA

Solemne triduo que en dicha iglesia se consagra a la veneranda y sagrada imagen de Nuestro Padre Jesús de los Trabajos por sus amantes devotos jerezanos durante los días 9, 10 y 11 de Marzo.

Dará principio a las seis y media de la tarde, ante la Real Presencia de Jesús Sacramentado, estando los sermones a cargo del R. P. Agustín Palacios, S. J., superior de esta residencia. La función principal del día 11 será a las diez de la mañana, siendo aplicada por los devotos del Señor que han depositado sus limosnas desde el triduo del año anterior.

Los cultos se aplicarán por los devotos del Señor. La parte musical estará a cargo de la «Schola Cantorum Carmelitana», dirigida por su director el competente profesor don Francisco Navarro.

EN SANTO DOMINGO

El día 6 del corriente comenzaron en esta iglesia los santos ejercicios espirituales para la V. O. T., Asociadas del Rosario y demás señoras que deseen hacerlos.

Terminarán el día 12 con la Comunión general y la bendición con indulgencia plenaria.

Por la mañana, a las diez, Misa, Rosario, meditación y plática. Por la tarde, a las seis y media. Exposición menor, estación, Rosario, meditación, plática y reserva. Dirigirá estos santos ejercicios el M. R. P. Provincial Fray Julián Fernández, O. P.

Durante toda la Cuaresma, los Lunes, Miércoles y Viernes, después del Rosario de la tarde se hará el ejercicio del Via-Crucis.

EN SAN FRANCISCO

Cultos que se celebrarán en dicha iglesia durante el mes de Marzo de 1939.

Solemne septenario al Patriarca San José.—Empezará el día 13, a las siete de la tarde, ante la Real Presencia de Jesús Sacramentado, rezándose la Corona Seráfica, ejercicio del septenario, sermón, letanias pro tempore belli y bendición con el Santísimo Sacramento.

Los trece martes de San Antonio.—Empezarán este año el día 21 de Marzo: Todos los martes, a las ocho de la mañana, misa cantada en el altar del Santo, y ejercicio de los martes. Por la noche, a las siete, manifiesto, corona, letanias, ejercicio del Santo y cánticos.

Ejercicios espirituales para la V. O. T. de San Francisco, Pta Unión de San Antonio y personas que deseen practicarlos. Empezarán el día 20, a las siete de la tarde.

Horario: Por la mañana, a las nueve, ofrecimiento de las obras del día, meditación y Santa Misa. Por la tarde, a las tres, plática y ejercicio del Santo Via-Crucis. Por la noche, a las siete, exposición de S. D. M., corona, plática y bendición con Jesús Sacramentado.

Terminarán los días de retiro espiritual el 26, día de la Anunciación, en la misa de ocho, con Comunión general y bendición papal.

Via-Crucis.—Los lunes, miércoles y viernes de Cuaresma, después del manifiesto de la tarde, se practicará el ejercicio del Via-Crucis por nuestra querida España.

Tanto el septenario, como los santos ejercicios y los sermones de Semana Santa, serán predicados por el padre Serafín Ruiz de Castroviejo, franciscano.

UN NUMERO EXTRAORDINARIO

La revista "Metalurgia y Electricidad"

Acaba de ver la luz pública un grandioso número extraordinario de la famosa revista técnica nacional «Metalurgia y Electricidad», haciendo un estudio resumen de las más destacadas actividades minero-sidero-metalúrgicas y eléctricas en 1938.

El extraordinario que nos ocupa, consta de cerca de 300 páginas y es por todos conceptos un soberbio alarde técnico y editorial. Los más enojosos problemas y las materias más interesantes dentro de los campos metalúrgico y eléctrico, son tratados por eminentes autores en esta maravillosa edición, curada de gráficos, que pone de relieve lo que en la España de Franco puede hacerse por un grupo de hombres de trabajo y de estudio.

Entre las colaboraciones más salientes con que cuenta este número cumbre, figura la del excelentísimo señor ministro de Obras Públicas, con un estudio meritorio y moderno sobre obras de hormigón armado.

Una vez más hemos de felicitar a la gran revista española «Metalurgia y Electricidad», por sus indiscutibles triunfos.

Estación de Cerealicultura

Día 7 de Marzo de 1939

Temperatura máxima	28.2
mínima	7.3
media	16.2
máxima al sol	28.2
Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo	4.4
Presión barométrica media a 0'	763.0
Evaporación en m. m.	2.5
Lluvia en m. m. en el día de hoy	0.0
Ídem total desde 1.º de Septiembre	490.9
Ídem, ídem, en el mismo periodo del año anterior	393.2

La Marina de guerra a las familias de los caídos en el "Balears"

De Almirante Jefe Estado Mayor Armada. Burgos. A comandante general Departamento Marítimo de Cádiz. «Transmita familiares caídos en el «Balears» el respeto que toda la Marina Nacional siente por el dolor renovado en triste aniversario glorioso para Dios y heroico para España.»

Doloretas
antidoloroso ideal
calma toda clase de dolores
2 TABLETAS de Doloretas
El antidoloroso ideal

Ayer...

Hace cincuenta años

Después de una ausencia de ocho meses se presentó de nuevo en el Teatro Principal la aplaudida triple doña Concepción Martínez. Al aparecer en la escena fué saludada con un aplauso unánime y prolongado, al que correspondió ella visiblemente conmovida. Al concluir la romanza de «La Diva», le arrojaron palomas y multitud de coronas de flores. Al final de la zarzuela fué llamada seis veces a la escena. El teatro estaba completamente lleno, pues desde la tarde se habían vendido todas las localidades.

Fué nombrado director de los baños minerales de Gijóna (Jerez) don José Medel Cano.

Las obras del cuartel de San Agustín continuaban con gran actividad. La fachada resultaba completamente nueva, dándole el mejor aspecto una gran puerta que se había abierto en el centro de ella.

En el Teatro Principal anunciábase para este día: «Para casa de los padres», «Chateau Margaux», «Las citas», «La Gran Vía» y «La Diva».

Respondiendo a la invitación de la Diputación Provincial de Cádiz, la Diputación de Madrid nombró a varios de sus individuos para que asistiesen a las pruebas oficiales del submarino «Peral».

USE SIEMPRE CORALINA
Pasta dentrífica, hermosa la dentadura
Representante: Juan L. Otero

Hace veinticinco años

Recibió las aguas bautismales el niño que dió a luz la distinguida señora doña Cristina Hernández de la Cuesta, esposa de don José Núñez de Villaviciencia y Gordon.

Al noñito se le impuso el nombre de Manuel, siendo apadrinado por don Francisco Hernández y la condesa viuda de Cañete del Pinar.

Dió a luz una niña la señora doña Mercedes Leonisio, esposa del corredor de comercio don Fernando Silveira Navas.

Comenzó en la capilla de San Telmo el solemne quinario que la Hermandad del Santísimo Cristo de la Expiración celebra anualmente en honor de tan venerada imagen. Asistieron numerosos fieles, predicando elocuentemente el presbítero, mayordomo de la misma, don Miguel Muñoz Espinosa.

Fué bautizada la niña hija de los señores de Salido (don Manuel).

Se le impuso el nombre de Isabel y fué apadrinada por sus abuelos los señores de Paz Partida (don José).

Llegó a ésta para pasar varios días, el afamado matador de toros Francisco Posadas.

El día 18 comenzaría en la capilla de Vides, cura que fué de la parroquia de San Miguel.

Predicaría el presbítero don José de Vides, cura que fué de la parroquia de San Miguel. Firmó decreto de Gracia y Justicia rehabilitando el título de marqués de Salvalegre a favor de la actriz María Guerrero de Mendoza.

ZONA ROJA

De Bizerta comunican que los nombres de los barcos de la Escudra republicana española refugiados en este puerto son: «Miguel de Cervantes», «Libertad», «Méndez Núñez» y los cruceros contratorpederos «Ulloa», «Jorge Juan», «Almirante Miranda», «Eleano», «Lepanto», «Almirante Antequera», «Almirante Valdés» y «Gravina».

Las autoridades militares observan gran discreción sobre las medidas tomadas con respecto a estos barcos. Se cree saber, no obstante, que las tripulaciones y los barcos entrarán en Bizerta y serán desarmados.

La Escuadra del fantoche de don Bruno sigue a la deriva su triste suerte.

En ninguna parte quieren, como es natural, a la milicianada roja. El Gobierno francés ha recibido una serie de respuestas concernientes al alojamiento de refugiados de España. Estas respuestas manifiestan una gran reserva.

Los Estados de la América Central y del Sur han hecho resaltar la situación especial de su mercado de trabajo y han declarado que no pueden precisar el número exacto de refugiados que pueden acoger.

Noticias de Toulouse recibidas por radio, dan a conocer que dos aviones rojos habían aterrizado, llevando a bordo veinticuatro fugitivos, entre ellos el jefe ministro del Trabajo, Regiz; el de Agricultura, Uribe; el jefe de la Aviación roja, Hidalgo Cisneros, y los cabecillas Modesto y Lister. Todos, al bajar de los aparatos, daban muestra de un abatimiento profundo; el abatimiento inexorable de la conciencia que acusa a los culpables de tanta sangre y de tantos crímenes.

Dime con quien andas... Así reza el refrán, que como todos los re-

nes, suelen tener confirmación en la vida. Decimos esto, porque en Burdeos dos milicianos rojos españoles, llamados Serafín Vega Iglesia y Eugenio Vizcaíno Villacusa, han sido detenidos por la policía cuando intentaban vender un automóvil de lujo.

Vegz explicó que era el chófer de Largo Caballero, al que condujo a Francia por Cérbere en el coche. Después invitó a Vizcaíno Villacusa a trasladarse en el vehículo a Burdeos donde pensaban cobrar por el coche una cifra elevada y embarcar para América.

Parce que Largo Caballero—lo mismo que hace días había hecho su compinche, el ministro rojo de Finanzas—abandonó el chófer al hallarse en territorio francés, sin preocuparse de su suerte.

En ninguna parte quieren, como es natural, a la milicianada roja. El Gobierno francés ha recibido una serie de respuestas concernientes al alojamiento de refugiados de España. Estas respuestas manifiestan una gran reserva.

Los Estados de la América Central y del Sur han hecho resaltar la situación especial de su mercado de trabajo y han declarado que no pueden precisar el número exacto de refugiados que pueden acoger.

Noticias de Toulouse recibidas por radio, dan a conocer que dos aviones rojos habían aterrizado, llevando a bordo veinticuatro fugitivos, entre ellos el jefe ministro del Trabajo, Regiz; el de Agricultura, Uribe; el jefe de la Aviación roja, Hidalgo Cisneros, y los cabecillas Modesto y Lister. Todos, al bajar de los aparatos, daban muestra de un abatimiento profundo; el abatimiento inexorable de la conciencia que acusa a los culpables de tanta sangre y de tantos crímenes.

Dime con quien andas... Así reza el refrán, que como todos los re-

- Casa Palacio -
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Azulejos — Zócalos de dibujos
Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1255.
Fábricas y Oficinas: Calle San Esteban, 40, 45 y 47 — Teléfono 1574
JEREZ DE LA FRONTERA

Santoral y Cultos

Santo del día.—Santa Francisca, vda. Santo de mañana.—Viernes III de Cuaresma. San Marcial, m.

Jubiléo Circular Hoy en la Merced. Mañana en los Remedios.

EN SAN TELMO

Solemne quinario que en honor del Santísimo Cristo de la Expiración y María Santísima del Valle celebrará esta antigua y Pontificia Archicofradía durante los días 8, 9, 10, 11 y 12 de Marzo, Tercer Año Triunfal, autorizando estos cultos la Real Presencia de Jesús Sacramentado.

El Miércoles 8 de Marzo, a las siete y media de la tarde, dará comienzo el solemne quinario, estando los sermones a cargo del Rvdo. Padre Fray Bienvenido Arenas, O. P.

El Domingo 12, a las once de la mañana, será la función principal, estando el panegírico a cargo del ya expresado Padre Bienvenido Arenas.

El mismo día, a las ocho y media de la mañana habrá misa de Comunión general, obligatoria para todos los Hermanos, que servirá para el cumplimiento Pascual, por concesión del Emmo. Sr. Cardenal Arzobispo, terminando estos solemnes cultos dándose la bendición con Su Divina Majestad y cantándose un Responso por los hermanos difuntos.

Durante los días del Jubileo y quinario habrá misa a las ocho de la mañana.

EN LA COLEGIAL

Solemnes cultos que la fervorosa Hermandad y Cofradía de Nazareno de la Segrada Flagelación de Nuestro Señor Jesucristo y María Santísima de la Amargura, establecida canónicamente en la Real e I. I. Colegial, consagra a sus sagradas imágenes titulares.

Quinario doloroso durante los días 8, 9, 10, 11 y 12, a las siete de la tarde, ante la Augusta y Real Presencia de Jesús Sacramentado.

Todos los días se celebrarán, a las ocho y media, misas rezadas en el altar de esta Hermandad. Por la tarde, Santo Rosario, ejercicios del quinario y sermón a cargo del señor don José Rodríguez Sayago, cura ecónomo de la parroquia de San Vicente, de Sevilla.

FABRICA DE ESENCIAS Y PRODUCTOS ENOLOGICOS
“LUQUE”
Cola de Pescado, primera calidad
SUSTITUYA LA PAJUELA CON
Comprimidos de Azufre, Kilo 375
GENERAL SANCHEZ MIRA 14 - TELF. 1736 - JEREZ

De t

La firme acalabada por tranjera

Berlin.—La Presidencia de la Nación declaró que el Consejo de Defensa de los manejos franceses.

El «Nachtangab» presión diciendo Franco no se deja ar por nadie. El «lanzeiger» subraya Gobierno de Burgos engañar por esta

ista. Especial atenc periódico al Prensa de Londres de los «hombres»

habían logrado que el cósmo puse al H. ni Casado y con B. el proyectado m. Esta actividad constituye un evidente del carácter

Franko.

Treinta ededos por el

Londres.—En las rridas en Glasgow, han sido alcanzado endándose.

Los bomberos han ir todos los incend Gandhi ha ve

Bombay.—El ma abandonado esta ya, que, después naciones, en l's que e el virrey lord J. uedado resuelto su maharadjá de Rajko

Esta huelga del hi ha durado cua oras.

En torn

Puntualizand del Gen

Barcelona.—La tano—escribe Ma el Popolo d'Italia» enviada desde Baro

manea se encontró Bandera Nacional manifestación, el

ble que se ha ren discurso de Franco idencias oficiales d

de Italia y Alema hechos que signen tancia a la revista

na, precisan de n ca la posición que l

nal quiere tomar e nacional después d

toría militar y dipl la jornada de Burg

lización de Franco Significa precis

ente: La España Naci con la fuerza de l

es una Nación elve a las tradicio

en grandeza históri El reconocimiento

Marq VIN

De todo el mundo

La firme actitud de Franco alabada por la Prensa extranjera

Berlín.—La Prensa publica constantemente las declaraciones de Radio Nacional de España en que se dice que la institución del llamado Consejo de Defensa es resultado de los manejos franceses.

El «Nachtangabe» resume su impresión diciendo que el general Franco no se deja comprar ni engañar por nadie. El «Berliner Lokalanzeiger» subraya también que el Gobierno de Burgos no se ha dejado engañar por este gesto anticomunista. Especial atención dedica dicho periódico al hecho de que la Prensa de Londres y París hable de los «hombres de buena voluntad» habían logrado imponer en Madrid y que escriban con toda claridad que el cónsul inglés en Madrid se puso al habla con el coronel Casado y con Besteiro, para tratar el proyectado pronunciamiento.

Esta actividad franco-británica constituye un desconocimiento evidente del carácter del general Franco.

Ocho mil millones para gastos de defensa en Francia

París.—El Senado ha discutido el proyecto de ley sobre los importantes créditos destinados a los refugiados españoles. El proyecto fue acordado por 251 contra 1 votos.

Luego se acordó por unanimidad la ley de concesión de créditos para gastos de la defensa nacional, que suman ocho mil millones de francos.

El reconocimiento de Franco por los Estados Unidos

Washington.—Prevalce en los medios políticos la opinión de que el reconocimiento de Franco por los Estados Unidos es inminente.

Mr. Borah, embajador en la España roja, es esperado el viernes y no volverá ya a su puesto.

Se citan los nombres de Georges Messersmith y Huger Wilson como los probables para el puesto de embajador.

Graves disturbios en Siria

Beirut.—En las montañas kurdas entre Aleppo y Hatay, han estallado disturbios, atacando la población a la gendarmería en varios lugares.

El Gobierno ha enviado un delegado para abrir una información y las autoridades francesas, de acuerdo con el Gobierno sirio, han enviado tropas y tanques para proteger al ferrocarril de Siria septentrional. Parece que se ha restablecido la calma, pero los revolucionarios han detenido a cuatro gendarmes.

En los medios oficiales de Damasco se pretende que los turcos sostienen el movimiento con armas, municiones y dinero.

Treinta edificios incendiados por el rayo

Londres.—En las tormentas ocurridas en Glasgow, treinta edificios han sido alcanzados por rayos, incendiándose.

Gandhi ha vuelto a comer

Bombay.—El mahatma Gandhi ha abandonado esta mañana su ayuno, ya que, después de unas deliberaciones, en las que ha tomado parte el virrey lord Lolinithgow, ha quedado resuelto su conflicto con el Maharajá de Rajkot.

Esta huelga del hambre de Gandhi ha durado cuatro días y tres horas.

En torno a la ocupación de Barcelona

Puntualizando la significación de la alocución del Generalísimo Franco en Burgos

Barcelona.—Las palabras de Franco—escribe Mario Arpelius en el Popolo d'Italia—en una oración enviada desde Barcelona—el día mismo del reconocimiento anglo-francés, las entusiastas demostraciones de afecto a Italia y a Alemania hechas por la multitud, la manera en que los diarios de España presentan el acontecimiento, el detalle importantísimo de que la manifestación de Burgos ha sido organizada por el Cuartel General de la Falange y de que ha sido precisamente el Cuartel General el que ha diseñado que las banderas de Italia y Alemania se encontraran al lado de la Bandera Nacional a la cabeza de la manifestación, el entusiasmo del pueblo que se ha renovado después del discurso de Franco frente a las audiencias oficiales de las Embajadas de Italia y Alemania, todos estos hechos que siguen a brevísimas distancias a la revista militar de Barcelona, precisan de manera inequívoca la posición que la España nacional quiere tomar en el mundo internacional después de su brillante victoria militar y diplomática.

Las jornadas de Burgos es una puntualización de Franco frente al mundo. Significa precisamente lo siguiente:

1) La España Nacional ha venido con la fuerza de las armas. España es una Nación guerrera que vive a las tradiciones guerreras y a la grandeza histórica.

2) El reconocimiento de la España

Nacional por parte de las grandes democracias es la consecuencia directa de la victoria militar de Franco. Este tardío, pero precipitado reconocimiento documenta una vez más que las llamadas grandes democracias son sensibles solamente a la fuerza armada victoriosa. Los altos ideales de Franco, la justicia de su causa, la nobleza de su programa, el honor de la Bandera Española, la grandeza moral de la Revolución falangista, el derecho de España a la independencia y a la grandeza, son elementos que no tienen ningún valor para las grandes democracias, las cuales han negado constantemente a Franco el derecho de beligerancia, considerándolo como un rebelde fuera de ley, pero ha bastado que la balanza militar se inclinase a favor del Caudillo para hacer cambiar inmediatamente de idea a los Gobiernos de Inglaterra y Francia y para hacer callar a Ginebra. El derecho de los pueblos vale así para Londres y París solamente cuando está apoyado por cañones que saben disparar y por bayonetas que saben vencer. Después de la Manchuria, la Etiopía, la Checoslovaquia y la China, el hecho español viene también a demostrar que el mundo llamado liberal democrático se inclina solamente ante la fuerza.

3) La victoria de Franco es victoria de la ética fascista contra el antifascismo, contra el comunismo, contra la anarquía, contra la masonería, contra la internacional judía.

A fin de que no haya equívocos a este respecto, Franco lo ha precisado en Burgos con palabras simples y claras.

4) Frente a la victoria de Franco las grandes democracias echan tranquilamente al mar a los Azafra, Nogrín y Caballero, como a su tiempo echaron a los rusos blancos de Wrangel, Denikine, Kolchak, y los antifascistas italianos y los antinazis alemanes y los checoslovacos de Benes cada vez que estas marionetas resultaron inútiles para superiores intereses políticos, económicos, financieros, de Londres, París y Nueva York. Igual hicieron en Versalles con Italia y el Japón. La ingratitud es hija primogénita del egoísmo orgánico de las grandes democracias.

5) La España Nacional hija de la victoria se presenta a la escena internacional como Nación imperial que reclama su puesto al sol en el mundo moderno. Como tal la España de Franco toma puesto en la nueva Europa en contraposición de la vieja Europa de Londres y París, que había asignado injustamente a España un rango invariable de nación secundaria.

6) En la hora de la victoria militar y diplomática, la España Nacional, por boca del mismo Jefe del Estado y de la Revolución, declara su intención de querer vivir en buena armonía con todas las naciones y todos los pueblos, pero afirma su solidaridad sentimental, diplomática y política con las naciones hermanas y amigas que no han esperado el sexto día para reconocer en la España de Franco la natural y directa heredera de la gran España histórica de Carlos V y de los Reyes Católicos.

7) El corazón de España está al lado de Italia, de Alemania, de Portugal y de las naciones hermanas de América española.

8) La España de Franco es antimásónica, anticomunista, antifrenopopulista, antijudía, antiginebrina.

9) En política interior la España Nacional se confunde espiritualmente con la Revolución falangista. Esta, de contenido nacionalsindicalista, es revolución de jóvenes, como la Revolución fascista y la Revolución nazista. La indicación del Caudillo es útil para los amigos, para los enemigos, para los indiferentes y para los mismos españoles.

El balance de todos estos elementos políticos, diplomáticos, revolucionarios e históricos, que brotan de la jornada de Burgos, es fácil de hacer. La jornada de Burgos destruye todas las esperanzas internacionales que flotaban estos últimos días en la superficie diplomática y financiera. Los conocidos hombres que se han engañado sobre Italia, sobre Alemania, sobre el Japón, sobre el Eje Roma Berlin, han caído en el mismo error con respecto a España. En Londres y en París se agitan las acaudaladas de poder apartar a España hacia la órbita de su política y de su economía atribuyendo un valor excesivo a un reconocimiento diplomático, al cual España atribuye justamente un simple valor de liquidación y de arreglo, y ofreciendo empréstitos de los cuales la España Nacional no tiene necesidad y a los cuales es también en principio contraria, resuelta como está a asegurarse la completa independencia, y por lo tanto también la económica. En la hora de la victoria, las llamadas grandes democracias no han dado valor suficiente a la fuerza moral de la España de Franco, así como no lo habían dado a esta fuerza en la hora de la batalla.

Lo que piden nuestros soldados

Solicitan Madriñas de guerra: El gastador José Fernández López-Cepero y el cabo U Transmisiones Antonio Carmona Guilloto, ambos del glorioso Tercio de Mora Figueroa, Plana Mayor. Estafeta número 94, 12 División.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes:

Ldo. D. Eduardo Ballesteros plaza de San Juan, 15.

Ldo. D. Luis de Sola, Honda, 22.

Ldo. D. Antonio Núñez Curvario, calle Sol, 24.

MUJER:

Piensa que con un poco de buena voluntad puedes contribuir a aliviar la tragedia familiar que supone en estos momentos carecer de ropitas para el recién nacido. Rebusca los roncacos y envíalos a la Asociación Jerezana de Caridad todo aquello que no tenga una aplicación inmediata.

La familia Segovia ha remitido a dicha entidad 15 prendas de abrigo para niño y doña Aurea Moscoso de Pérez Clotet, 25 pesetas para adquirir prendas de «canastilla».

DE FUTBOL

Ante la próxima jornada del Campeonato regional

En el grupo Snr, un solo partido jugóse el domingo. El Cádiz-Xerez, que se liquidó con empate a cero. Un match nulo, que como ya dijimos, perjudica al Cádiz, que no ha podido reponerse de los dos puntos que perdiera en su casa ante el Sevilla y beneficia al Xerez, que toda vía puede seguir aspirando a una lucida puntuación y aun a clasificarse si la «pelota rueda» conforme a los cálculos hechos por la afición. Cálculos, que como el cuento de la lechera, pueden fallar rotundamente, pero que también pueden resultar exactos. Todo es cuestión de suerte en lo que respecta a resultados ajenos y a que el Xerez se prepare para batir brillantemente al Betis en su devoción de visita al titular.

En resumen, que aún pueden ofrecerse muchas sorpresas tal como se está presentando la competición, y que el puesto que cada equipo posiblemente ocupará en la clasificación general no se puede precisar todavía con certeza. Será preciso esperar al 26 de Marzo, jornada final del campeonato, que parece elástico por lo que se va alargando, si no surge un nuevo aplazamiento.

El Ceuta, como ya anticipamos, se presentó en su terreno y marcó el gol reglamentario, adjudicándole aquel árbitro el triunfo por incomprensión del Betis. Creemos que ese triunfo será anulado, ya que el encuentro fué aplazado por orden de la Federación, y que como ésta dispuso, tendrá lugar el 26 del actual, midiendo entonces sus fuerzas ambos equipos bajo la dirección de un árbitro neutral, que por muy incapaz y parcialista que se muestre, extremos que hay que rechazar en absoluto, no lo será tanto como los del Colegio marroquí, que han dado lugar a la consulta hecha a la Federación Nacional.

En devoción de visita, pero en su propio terreno, en el de la Avenida Eduardo Dato, corresponde al Sevilla recibir a su «eterno rival» el Betis Balompié.

Pese a la recuperación que se dice observada en éste, pese también a la inclusión de Paquirri en su delantera, con lo cual ésta ha adquirido alguna profundidad, el Sevilla tiene posibilidades de salir airoso de la pugna y clasificarse seguro campeón. De lo contrario, si al Betis se le da bien en Jerez y en Ceuta en jornadas posteriores, el preciado galardón puede peligrar.

Por ello, y porque indiscutiblemente forma mejor conjunto, la victoria sevillista no ofrece dudas. Además, hay que desengañar totalmente a quienes han creído que el aplazamiento del partido Ceuta Betis ha sido una maniobra al viejo estilo y seguros estamos, porque ello es lógico, que el triunfo se inclinará del bando sevillista.

Y ahora, a esperar los resultados exactos, con el deseo de que se ofrezcan tal como pronosticamos. Con ello, nada va perdiendo el Xerez, que en esta jornada no es más que observador y le servirá de preparación para la próxima.

Adrián PULIDO.

Un partido en Domecq

Como con arreglo al calendario por que se rige el actual campeonato regional, corresponde al Xerez descansar el próximo domingo, la directiva del club local no ha querido, con el mejor acuerdo, que el equipo permanezca inactivo.

A tal fin, y con el objeto de que mejore en forma y le sirva de entrenamiento para la tan decisiva pugna que siete días después ha de sostener con el Betis, se celebrará en el terreno de Domecq un partido que promete resultar en extremo interesante.

Los directivos locales estuvieron ayer en Sevilla y formaron un once con seleccionados elementos que se encuentran en la capital, cuya alineación daremos a conocer en nuestra próxima edición.

Conviene advertir que no se trata de un nuevo partido de entrenamiento, sino de uno con vista al futuro del Xerez.

El próximo domingo y en los campos de los clubs citados en primer lugar, se jugarán los siguientes partidos:

Cádiz F. C.—Ceuta Sport.

Betis Balompié—Sevilla F. C. (Descansa el Xerez).

Quesión se le presenta al conjunto gaditano en el último partido oficial que ha de jugar en la presente temporada, de demostrar a sus seguidores que aquel 4-2 adverso de Ceuta fué tan sólo debido a la desdichada actuación de Fernández Conde y que estuvo justificadísima la protesta que hizo constar en el acta y la «amplia» aplicación a la misma que formulara posteriormente.

El Cádiz tiene ineludible obligación de vencer; primero, por no desilusionar aún más a sus incondicionales, harto castigados por causas que no son de nuestra incumbencia señalar, sino de la dirección del club, y que ven cómo en una temporada y en otra, el equipo que alenta ron no ocupa el lucido lugar que se fiaron bajo bases más o menos movilizadas y, segundo, por si el campeonato ofrece todavía algunos equilibrios que le permita eludir la celsa por el goal average general.

No obstante ello, sin necesidad de tener en cuenta ninguna de ambas circunstancias, confiamos en que el equipo de la capital sabrá batir al Ceuta en la próxima jornada, colocándose en igualdad de puntos, durante la semana venidera, con el Ceuta y el Xerez, por lo menos, pero en último lugar todavía, que creemos ha de serle muy difícil eludir ya, toda vez que el domingo termina para él el campeonato y a los otros dos, les resta aún un partido que jugar, ambos contra el Betis.

Queda hecho el pronóstico correspondiente al partido Cádiz Ceuta en la confianza de que este equipo se presentará al domingo en el terreno de la capital, desistiendo de la resolución, descabellada, que anunció por telegrama al Cádiz como derivada del aplazamiento del partido que debió jugar el domingo anterior contra el Betis.

Nos inclinamos a creer que dicho despacho fué sólo una amenaza, una fanfarronada, para ver el efecto que causaba. El Ceuta tiene posibilidad de, más que ninguno otro, de alcanzar el segundo lugar, y no lo creemos en manos de una dirección tan inepta como para no cumplir un compromiso contraído.

De no comparecer, sería descalificado, y, por lo tanto, huelga la reclamación que ha formulado a la nacional.

Para tener derechos hay que cumplir deberes y opinamos que el Ceuta los cumplirá presentándose el domingo en Cádiz.

+
Rogad a Dios en caridad por el alma
DEL SEÑOR

D. Gabriel Fernández de Bobadilla y Ragel

Capitán de fragata, Jefe de Estado Mayor de la División de Cruceros, Ingeniero Electricista del Instituto Montefiore de Bélgica, Diplomado de la Escuela de Guerra Naval, Medalla del Mérito Naval Blanca de Primera Clase, Medalla de la Campaña de Marruecos, Medalla Militar, Cruz de San Hermenegildo, Gentilhombre de Cámara, Comendador de la Legión de Honor, etc., etc.

Dio su vida por Dios y por la Patria el día 6 de Marzo de 1938

Q. S. G. G.

El solemne funeral que tendrá lugar mañana viernes, a las once, en la iglesia de Nuestra Señora de la Merced, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

La Iglesia de la Merced y su Capellán,

RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a este religioso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Organización Juvenil

POR EL IMPERIO HACIA DIOS

NORMA.—La dignidad humana, la integridad del hombre y su libertad son valores eternos e intangibles.

Pero sólo es de veras libre quien forma parte de una nación fuerte y libre.

A nadie le será lícito usar su libertad contra la unión, la fortaleza y la libertad de la Patria. Una disciplina rigurosa impedirá todo intento dirigido a envenenar, a dañar a los españoles o a moverlos contra el destino de la Patria.

(Punto 7.º del Est. N. S.)

GLOSA.—De la extrema derecha a la extrema izquierda, suele sonar la charca frente a nosotros con un mismo crear de raras donde confunde, muy confusamente como decir que nosotros somos los enemigos de la libertad. Los que tal dicen poseen una idea obrera y atrasada de lo que son los momentos necesarios de la relación política, creen que autoridad, jerarquía, orden, disciplina, son los enemigos de la libertad, cuando son la libertad misma y sólo como obra maestra de la libertad, en tre hombres soberanamente libres, han existido y pueden existir.

La cuestión de la libertad hay que tomarla en serio, con una conciencia de hombres libres. Primero: la libertad de España. Que este árbitro no cese de sonar y resonar en nuestras filas; primero, la libertad de España.

MILICIAS

Artículo primero. Hoy jueves, a las tres de la tarde, se encontrarán en nuestro cuartel, todos los jefes, subjefes y enlaces de la Sección de Flechas.

Artículo segundo. A las ocho y media se presentarán en nuestro cuartel, todos los camaradas cadetes encuadrados en la primera Centuria para pasar lista.

El Jefe de Milicias,

O. J. FEMENINA

Hoy jueves, a las cinco de la tarde, se presentarán en nuestro local (Alonso el Sabio, 7), las camaradas que a continuación se citan:

Josefa de Dios Rincón, Luisa Agarrado, Francisca Calvente Díaz, Juana Muñoz Morato, Rosario Cabrera, Mariana Fernández Toyo, Victoria Ardiela, Catalina Merino, Magdalena Márquez, Isabel Dobia, María Daera.

La Regidora Comarcal de O. J. Femenina,

Por el Imperio hacia Dios.
(Arriba España!)

Delegación Provincial de «Auxilio Social» de Alicante

Alicantinos: Ante la idea de facilitar en cuanto se pueda el suministro de alimentos para nuestros hermanos que todavía sufren, esta Delegación ha creado una Sección, a la cual todos los que deseen enviar a sus familiares o amigos algún alimento pueden hacerlo en caja de un peso máximo de cinco kilos, dirigida a nuestra Delegación Provincial en Málaga, Cortina del Muelle, 69, poniendo una etiqueta con su nombre y dos apellidos, y dirección completa de la persona que lo ha de recibir en nuestra provincia a su liberación por nuestro glorioso Ejército.

Málaga 21 de Febrero de 1939.—Tercer Año Triunfal.

El Delegado Provincial,
Saludo a Franco.
(Arriba España!)

Jefatura Local

Para asunto de su particular interés deberán presentarse en esta Secretaría de siete a nueve de la noche, los camaradas que a continuación se detallan o en su defecto algún familiar:

Manuel Fernández Sierra, Manuel Hidalgo Morales, Manuel Pilego Bernal, Antonio Gutiérrez González, Fernando Gutiérrez González, Francisco Barea Sánchez, Manuel Romero Gómez, Antonio F. Chacón Ramírez, Pedro Blanco González, Pedro Cermona García, Antonio Bernal Acevedo, José Lobato Lobato, Francisco Mesa Benítez, Francisco Jiménez Padilla, Manuel Iglesias Caro, José Mayén Prieto, Joaquín Zapata Pérez, José Atienza Zambrana, José Pared Aniceto, José M. Márquez Bocarando, Joaquín Fábrega Muñoz, Manuel Domínguez San Bartolomé y Manuel Píez Penedo.

Jerez 8 de Marzo de 1939.—Tercer Año Triunfal.

El Secretario local,
Saludo a Franco
(Arriba España!)

ROGATIVA

Con gran solemnidad y numerosísima afluencia de fieles, se celebraron en la tarde de ayer en la iglesia de la Merced los cultos correspondientes al triduo de rogativa para impetrar de Dios por medio de nuestra amantísima Patrona la Santísima Virgen de la Merced el pronto y feliz término de la Santa Cruzada.

Hoy, último día del triduo, comenzará igualmente a las seis de la tarde, con Estación, Santo Rosario y Via-Crucis, terminándose con Salve y Reserva.

Es de esperar que, el pueblo de Jerez, dándose cuenta de los momentos tan trascendentales para la total terminación de la guerra, acuda en masa a la iglesia de la Merced, dando con ello prueba de su amor y fe de católico, al mismo tiempo que de patriota de corazón.

C. N. S.

Sindicato Provincial de alcoholes y bebidas

Para conocimiento de los interesados se hace presente que en este Sindicato Provincial, Escuelas 18, se reciben ofertas de alcohol vinico.

REAL TESORO

JEREZ «COÑAC»

Nuestro teléfono es el 2008

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

Fernando Rosa Calero Se desea para cuidar enferma impedida señora sola. Pueden dirigirse a Harinera Jerezana. Carretera de Cortes. Morenos 18.—Jerez.

Foto-Fiallo SANTA MARIA, 15 JEREZ

AVISO Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados. Razón: Lechería calle Evora. Teléfono número 1410.

Seguros "Aurora" Compañía Española de Seguros SANTA MARIA, 15 JEREZ. Teléfono, 1109

Se alquila accesoz calle Marqués de Casa Arizón 27. Razón: Calle General Sánchez Mira 14.

Se desea alquilar un granero en piso bajo, con bastante capacidad, situado en buen sitio. Razón en esta Administración.

Marqués del Mérito

VINOS Y COÑACS

Jerez

ayer

Jerez: Jueves 9 de Marzo de 1939

AYER en el Ayuntamiento

- SESION DEL PLENO -

De primera citación se reunió a las siete y tres cuartos de la tarde de ayer, el Pleno de la Comisión Gestora del Excmo. Ayuntamiento.

Preside el alcalde señor del Junco y Reyes y concurren los tenientes señores Rodríguez Pascual, Fereán López, Alvarez Estévez y Marcano González, gestor señor Montenegro García, secretario accidental señor María Ruiz e interventor de los fondos municipales señor García Rodríguez.

Queda aprobada sin discusión ni enmiendas el acta de la sesión anterior.

Seguidamente se entra en el ORDEN DEL DIA

1.º Oficio del Excelentísimo señor gobernador civil de la provincia sobre Instituciones Benéficas. Queda ratificado el acuerdo que a este respecto adoptó la Comisión Permanente.

2.º Expuesto de la Alcaldía, sobre autorización para usar de la facultad a que se refiere el artículo cuarto, capítulo primero del presupuesto de Ingresos.

Queda aprobado el escrito. El señor Rodríguez Pascual felicita a la Alcaldía que en años anteriores llevó a cabo tan admirablemente la ordenación que no tuvo que hacer uso de esta facultad.

3.º Expuesto de la Comisión de Policía Urbana. Se aprueba la indemnización que se había convenido a industriales por desalojo de fincas del Ayuntamiento en la plaza de los Reyes Católicos y en calle Oliva.

4.º Expuesto del señor presidente de la Comisión de Instrucción Pública, sobre aumento de haberes a los maestros.

Queda ratificado el acuerdo de la Comisión Permanente en este sentido.

5.º Certificación del señor secretario, en expediente sobre suplementos de créditos.

Quedan aprobados. 6.º Relación de vocales natos para las Comisiones del Repartimiento.

He aquí la relación de referencia: PARTE REAL

Por rústica, don Manuel Guerrero Lozano; por urbana, don Francisco Bracho Correa; por rústica forastero, don Juan Belmonte García; por industrial, don Ricardo L. de Carrizosa Martel.

PARTE PERSONAL

Los Cuatro Evangelistas.—Por rústica, don Marcelino Picardo Celis; por urbana, don Aurelio Sgovia Wehner; por industrial, don Miguel Salido La Cal.

San Pedro y Los Descalzos.—Por rústica, don Juan B. Camacho Morphy; por urbana, don Raimundo Hidalgo López; por industrial, don Pedro González Gómez.

San Miguel y Santo Cristo de la Yedra.—Por rústica, don Agustín García Mier Fernández; por urbana, don Juan Balbás Caballero; por industrial, don José de Soto Abad.

El Salvador y San Dionisio.—Por rústica, don Cristóbal Canto López; por urbana, don Rogelio Mayol R. Arellano; por industrial, don José García Delgado.

Santiago y La Victoria.—Por rústica, don Ángel Bohórquez Oliva; por urbana, don Federico Cuenca Mier Terán; por industrial, don Juan Santamaría Bueno.

San Enrique y Santa Teresa.—Por rústica, don Cristóbal de la Quintana; por urbana, don Francisco Pérez Macías; por industrial, don Francisco Virades Jiménez.

San José del Valle y El Míbral.—Por rústica, don Francisco Carras

Del "Boletín Oficial del Estado"

Burgos. El «Boletín Oficial del Estado» publica en su último número, entre otras, las siguientes disposiciones:

Decreto de Justicia nombrando magistrado de la Audiencia Provincial de Córdoba a don Domingo Honorato y Peña.

Idem ídem fiscal de la Audiencia Territorial de Las Palmas a don Clemente González Bellez.

Orden del mismo Departamento nombrando director de la Colonia Penitenciaria del Daeso, a don Julián Pacheco Echazpe, actualmente adscripto a la prisión de Logroño.

Orden del Ministerio de Hacienda de reintegrando a los Servicios Nacionales de la Deuda Pública y Clases Pasivas y del Tesoro, las facultades concedidas transitoriamente a las Delegaciones de Hacienda sobre reconocimientos, liquidaciones y or

don Gómez; por urbana, don Juan Carrasco Gómez; por industrial, don Antonio García Gago.

7.º Escritos de varios señores, dando cuenta de interposición de recurso.

Enterado. Terminado el despacho ordinario, el señor del Junco dice que en el Capítulo octavo, artículo primero hay consignadas cantidades para sustituir las por otros servicios y procede satisfacerlas a los que tengan derecho a ello.

Queda facultada la Alcaldía para proceder en consecuencia.

Luego expresa la Alcaldía que con motivo de la intervención directa del Ayuntamiento en el Mercado al por mayor de Frutas y Hortalizas, sea la Comisión de Economía, Abastos y Estadística la que haga las proposiciones de nombramientos y ascensos de personal a que haya lugar, siendo luego la Comisión Municipal Permanente la que adopte los acuerdos.

Así se acuerda y no habiendo más asuntos de que tratar, se levanta la sesión.

TEATRO VILLAMARTA

La cueva de Al Babá y los tesoros de Monte Cristo

ERAN HUMILDES PUESTOS DE FRUTA SI SE LES COMPARA CON EL FORMIDABLE

Tesoro acumulado por los rojos en el Castillo de Figueras

VERDADERAS MONTAÑAS DE PLATA Y JOYAS

HOY

EN EL MAS RECIENTE NOTICARIO EDITADO POR EL DEPARTAMENTO NACIONAL DE CINEMATOGRAFIA

con

la revista a la escuadra española en aguas de Tarragona y en honor de S. M. el Generalísimo

Estreno en ESPAÑA

Completa el cartel la emblemática producción Fox

La alegre mentira

con Frances Dee y Francis Lederer

Coadyuve

a los fines de la Asociación Jerezana de Caridad utilizando para su correspondencia la tarjeta postal editada por dicha entidad benéfica, que se vende a 5 céntimos en todos los estancos, merced a la generosa cooperación que prestan los señores expendedores.

donaciones de pagos de los créditos o intereses de la Deuda del Estado.

Orden del mismo Departamento dando instrucciones para la presentación de los vencimientos de 1.º de Abril y segundo trimestre próximo.

Orden de la Subsecretaría del Ejército sobre expediente de juicio contradictorio para concesión de la cruz laureada de San Fernando al oficial teniente de oficinas militares don Pantaleón López Rivares, jefe de la segunda compañía del Tercio de Requetés «doña María d. Molina y Marcos Bellido».

Orden de la Jefatura de Movilización, Instrucción y Recuperación concediendo varias militarizaciones.

El resto de las disposiciones se refieren a movimiento de personal.

EGOS

Ha dado a luz con toda felicidad una preciosa niña, quinto fruto de su matrimonio, la distinguida señora doña Pilar Jiménez de la Cuadra, esposa de nuestro estimado amigo don Enrique González Regal, quien con este motivo ha regresado de su viaje comercial.

La madre y la recién nacida, gozan de excelente salud.

Reciban los señores de González Regal nuestra enhorabuena, por tan fausto suceso de familia.

Por nuestros respetables convencidos los señores de Tamayo Ruz (don Manuel) y para su hijo don Francisco, querido amigo nuestro, ha sido pedida a la estimada señora doña Antonia Sánchez Peña, viuda de Guiférriz, la mano de su preciosa hija Conchita.

La boda ha sido fijada para el próximo mes de Mayo.

Regule sus digestiones con Lukol Productos Lukol.

Procedente de San Juan del Puerto pasa temporada en ésta, al lado de los señores de Neira (don Manuel), la apreciable señora doña Ana Sánchez Llorente.

Ha tomado posesión del cargo de la Jefatura de Investigación y Vigilancia de esta ciudad, el competente agente primero don Juan Márquez Herrero.

Le felicitamos, deseándole muchas prosperidades y aciertos.

Ha marchado a Valladolid nuestro distinguido convectivo, el director de la Fábrica del Gas, don Esteban López.

Por orden de la Subsecretaría del Ministerio de la Gobernación y como opositor aprobado en las oposiciones celebradas en Madrid el año 1936 para cubrir plazas de practicantes de la Lucha Antituberculosa de España, lo ha sido nombrado del Dispensario Antituberculoso de esta población, nuestro querido amigo y antiguo compañero, don José Luis González Rodríguez.

Reciba nuestra sincera felicitación.

Le han sido encomendados los sermones del solemne tríduo que ha de comenzar mañana día 10, en la Iglesia Mayor Parroquial de San Fernando, organizado por la Cofradía de Nuestro Padre Jesús Acaido a la Columna y Nuestra Señora de las Lágrimas, el prior de este convento de religiosos carmelitas, muy reverendo padre fray Luis Fernández Cala.

Nuevo Hotel. —Jerez.

Ha abandonado el lecho restablecida de la indisposición sufrida, la muy bella señorita Rafaela García Benítez. Lo celebramos.

Para dirigir los ejercicios espirituales para caballeros que han de comenzar el día 12 en la parroquia Valcánica de San Fernando, ha sido designado, el reverendo padre Agustín Pacios, Superior de esta residencia de jesuitas.

El pasado sábado recibió las aguas bautismales en la iglesia parroquial de San Miguel, la preciosa niña dada a luz por la señora doña Angeles Padilla del Castillo, esposa del ilustrado hipógrafo don José Albornoz Ruiz.

El ministro oficiante impuso a la recién lista nombres de María del Carmen de los Milagros, que fué apadrinada por don Agustín Padilla del Castillo y su esposa doña Isabel Durán.

Para asistir a la ceremonia bautismal vinieron de Cádiz don Miguel Ruiz y su esposa doña Caridad Pereda.

Los invitados al acto fueron espléndidamente obsequiados en casa de los padres del nuevo cristiano, al que de seamos larga vida y todo género de felicidades.

Lea siempre el periódico "AYER"

LA JORNADA

Jerez al día

A la redondeada silueta del ocho que apareció en el almanaque, se le redondearon también los moñetes y sopló con una fuerza que colmó la paciencia de los obligados viandantes, al extremo de que fueron pocos los que se decidieron a soportar lo en las terrazas de los cafés. Al interior, que si bien el ambiente estaba caldeado y era poco grato, el viento allí no hacía mella.

Y si durante el día fué molesto, por la noche sopló con más fuerza, llegando a cegar con la arenilla que levantaba. Precisas se hicieron las gafas, pero quién se las colocaba de cristal color ciruela o ahumado? Hubiera sido exponerse a un coscorrón contra cualquier reja saliente, porque, indisiblemente, Jerez, de siempre, está mal alumbrado, aparte el cumplimiento de las instrucciones de defensa pasiva. Y si lo está en las primeras horas de la noche, no digamos a partir del apogeo general, ya que el supletorio es deficiente en muchas calles y por ellas se marcha casi en tinieblas.

Aquí, bien «alumbraos», no hay nada más que los empedernidos adadores de Baco, que suman legión, sobre todo a partir de esa hora en que el comercio se viste la camisa de dormir, que son las más indicadas para hacer honor al cacharre y a su acompañamiento. Y el que no lo hace es, o porque no tiene posibilidades, o porque el médico se lo tiene terminantemente prohibido. Que en tre estos últimos, también los hay desobedientes.

El Pleno Municipal reunióse para sancionar algunos asuntos de trámite aprobados ya por la Permanente. Ello fué lo único noticiable que ofrece en el caserón del Consistorio, ya que las dependencias policiales que en el mismo radican también estuvieron desnutridas de noticias.

Continuó el solemne tríduo en la iglesia de la Merced para impetrar de Dios el pronto y feliz término de la Santa Cruzada y en la Colegial y San Telmo, dieron comienzo, con toda brillantez, los quinquarios en honor del Señor de la Flagelación y el Cristo de la Expiración, respectivamente.

Y en actitud serena, sin preocupaciones, que ya el Caudillo dispondrá cuándo debe darse por concluida, nos enteramos de la sangrienta lucha que en las calles madrileñas sostienen lobos de la misma camada, tan criminales y responsables unos y otros del drama español que está viviendo su epílogo.—P. P. T.

El suministro del azúcar quedará normalizado

Cargamentos con v veres que permitirán una mayor holganza en los abastecimientos

El Servicio Nacional de Abastecimientos y Transportes hace saber al público que las variables disponibilidades de azúcar observadas en algunas provincias, quedan niveladas desde el día de hoy, por haber dictado las disposiciones adecuadas que faciliten el posible ritmo acelerado en las facturaciones que sea compatible con la marcha de los Ejércitos y que fijan una libertad de contratación, sin que se requiera la guía de este Servicio, que se estableció para satisfacer las necesidades que entonces había ya que por contar con existencias de azúcar suficientes no hay motivos para que se vea privada la sociedad de tan preciado artículo.

La Jefatura del Servicio Nacional

nada por don Agustín Padilla del Castillo y su esposa doña Isabel Durán.

Para asistir a la ceremonia bautismal vinieron de Cádiz don Miguel Ruiz y su esposa doña Caridad Pereda.

Los invitados al acto fueron espléndidamente obsequiados en casa de los padres del nuevo cristiano, al que de seamos larga vida y todo género de felicidades.

Lea siempre el periódico "AYER"

Una nueva maniobra de las llamadas democracias

Radio Nacional radió ayer el siguiente comentario:

«Los nacionales vemos claro ya; nuestros oyentes han seguido a lo largo del día de hoy, la emocionante peripetia que representa bajo una faz hasta cierto punto nueva la agonía. Los rojos han dado los más trascendentes discursos; los insultos contra Negrín y sus huestes comunistas levaban a un propósito perdido que gravita a la ingenuidad de la gran prensa democrática cualquiera puede descubrir fácilmente. Nos encontramos en la última gran maniobra para la mediación. Las grandes democracias, con hipócrita amistad, lo que desean es dejar incompleta y sin alas la victoria de Franco. Buscan, en un último esfuerzo, presentar como simpática la causa perdida de los republicanos. Una vez más nuestros nuevos amigos quieren regalarle a Franco una ocasión para ser lo que ellos llaman magnánimo; «es decir», una ocasión para que Franco no corone su triunfo de la manera militar y gloriosa que tiene irrevocablemente ganada contra todos los enemigos; la palabra traicionaria amistad suena otra vez en los grandes órganos periodísticos de las grandes democracias. Ya esta tarde,

en la Cámara inglesa, amigos oficiales de los rojos, han planteado, ante Mr. Chamberlain, la cuestión de si el Gobierno británico estaría dispuesto a mediar. Por si este indicio no fuera bastante claro, ahí tenemos al grande oriente de la masonería, al político democrático Diego Martínez Barrio diciendo en París que la Junta de Defensa de Madrid le parece muy bien. Con solapada malevolencia la «Agencia Havas» subraya como las proposiciones del cabecilla Mera; permitiría a Franco conceder una amnistía que ponga fin a las hostilidades, de que disminuya su prestigio, es el intento de siempre; los mediadores siguen queriendo mediar; los que temen la victoria con alas que quieren ya que no se las pudieran cortar, por lo menos colgar de ellas el plomo de la amnistía. Franco no necesita de pactos ni rendiciones para entrar en Madrid. Franco conquistará Madrid como ha conquistado Barcelona; llegará hasta el mar mediterráneo como ha llegado hasta la frontera francesa. Cuando Franco ha dicho una vez que no admite ni una sola condición, pueden guardarse las grandes democracias todas sus maniobras «humanitarias».

deco del señor Moreno, de d conocer a buen número de dios, novelas que en Sevilla, Cádiz y Fernando sueñan con emular el de «Cúchares», organizando a respecto todas las novilladas económicas que aconsejen las circunstancias.

Independientemente organizará dicho arrendatario otros espectáculos a base de toreros bufos.

El señor Moreno Caparrós, lleva en arrendamiento en esta temporada las plazas de Huelva, Valverde del Camino y algunas otras.

Con esto, y con lo que nos prepara en el Puerto de Santa María el señor Bernués, bien que nos las vamos a prometer.

Con respecto a la plaza de Cádiz nada hay en definitivo.

Y de Jerez, ¡qué hemos de decir! Acaso que el «enamorado» de la plaza no ceja en sus gestiones para «lograr su mano».

¿Tendremos que dar en breve plaza un alegrón a los aficionados? A lo mejor.

DON BRAULIO.

Una nueva maniobra de las llamadas democracias

Radio Nacional radió ayer el siguiente comentario:

«Los nacionales vemos claro ya; nuestros oyentes han seguido a lo largo del día de hoy, la emocionante peripetia que representa bajo una faz hasta cierto punto nueva la agonía. Los rojos han dado los más trascendentes discursos; los insultos contra Negrín y sus huestes comunistas levaban a un propósito perdido que gravita a la ingenuidad de la gran prensa democrática cualquiera puede descubrir fácilmente. Nos encontramos en la última gran maniobra para la mediación. Las grandes democracias, con hipócrita amistad, lo que desean es dejar incompleta y sin alas la victoria de Franco. Buscan, en un último esfuerzo, presentar como simpática la causa perdida de los republicanos. Una vez más nuestros nuevos amigos quieren regalarle a Franco una ocasión para ser lo que ellos llaman magnánimo; «es decir», una ocasión para que Franco no corone su triunfo de la manera militar y gloriosa que tiene irrevocablemente ganada contra todos los enemigos; la palabra traicionaria amistad suena otra vez en los grandes órganos periodísticos de las grandes democracias. Ya esta tarde,

en la Cámara inglesa, amigos oficiales de los rojos, han planteado, ante Mr. Chamberlain, la cuestión de si el Gobierno británico estaría dispuesto a mediar. Por si este indicio no fuera bastante claro, ahí tenemos al grande oriente de la masonería, al político democrático Diego Martínez Barrio diciendo en París que la Junta de Defensa de Madrid le parece muy bien. Con solapada malevolencia la «Agencia Havas» subraya como las proposiciones del cabecilla Mera; permitiría a Franco conceder una amnistía que ponga fin a las hostilidades, de que disminuya su prestigio, es el intento de siempre; los mediadores siguen queriendo mediar; los que temen la victoria con alas que quieren ya que no se las pudieran cortar, por lo menos colgar de ellas el plomo de la amnistía. Franco no necesita de pactos ni rendiciones para entrar en Madrid. Franco conquistará Madrid como ha conquistado Barcelona; llegará hasta el mar mediterráneo como ha llegado hasta la frontera francesa. Cuando Franco ha dicho una vez que no admite ni una sola condición, pueden guardarse las grandes democracias todas sus maniobras «humanitarias».

deco del señor Moreno, de d conocer a buen número de dios, novelas que en Sevilla, Cádiz y Fernando sueñan con emular el de «Cúchares», organizando a respecto todas las novilladas económicas que aconsejen las circunstancias.

Independientemente organizará dicho arrendatario otros espectáculos a base de toreros bufos.

El señor Moreno Caparrós, lleva en arrendamiento en esta temporada las plazas de Huelva, Valverde del Camino y algunas otras.

Con esto, y con lo que nos prepara en el Puerto de Santa María el señor Bernués, bien que nos las vamos a prometer.

Con respecto a la plaza de Cádiz nada hay en definitivo.

Y de Jerez, ¡qué hemos de decir! Acaso que el «enamorado» de la plaza no ceja en sus gestiones para «lograr su mano».

¿Tendremos que dar en breve plaza un alegrón a los aficionados? A lo mejor.

DON BRAULIO.

PRE

EN JEREZ

Un mes...

Un año adelantado

REDAC

CALLE CA

AN

Liqui

Con esa imp

países en un af

recogemos hoy

meditación. Un

salida de la Rus

el Gobierno de

nen al susodicho

telegrama—esta

la parte de gast

La noticia

de infantilidad,

pueblo. Nosotr

ni de nada, ven

que no dudamo

moneda de curs

la queja se refie

tas, es lo que m

los encargados

ción vigilaban

ría de ellos han

próximos quinc

se disolverán l

la misión del C

mente.

Claro es q